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令和３年度 研修旅行の中止について（お知らせ）


　日頃から本校の教育活動に御理解、御協力いただき感謝申し上げます。
　さて、第２学年では、２月１５日（火）～１７日（木）の日程で鳥取県内ならびに島根県、岡山県方面への研修旅行を計画し、準備を進めてきました。しかしながら、新型コロナウイルス感染拡大の状況が再び厳しさを増しております。鳥取県では現在、東部地区と西部地区に県版新型コロナ警報の「警報」が発令されている状況であり、「令和４年１月１０日付第２０２１００２５１６６６号教育長通知により修学旅行の中止または延期を検討する」という対応を求められています。これを踏まえ、研修旅行を中止することを決断しました。
　生徒の皆さんとともに計画し、楽しみにしてきた研修旅行ですので、中止の決断は誠に心苦しい次第ですが、生徒の安全確保と、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、何卒御理解と御協力をいただきますようお願い申し上げます。
　なお、精算等の詳細につきましては、現在協議中ですので後日あらためて連絡させていただきます。



