10月2日（火）の日程について
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現在、山陰本線が不通であり復旧の見通しは不明ですが、基本的には予定通り中間考査を実施する予定です。
明日の朝10時までに列車が運行した場合、登校できた時間によって予定通りの考査を実施するか、一部の考査のみ実施し残りを後日に実施するかを決めます。（その際、実施できなかった考査および以後の日程については、明日のＳＨＲとホームページで連絡します）
明日の午前10時現在で列車が動かないときは、その列車利用の生徒は自宅待機とします。いずれにしても学校に来る手段がある人は登校してください。
列車が不通あるいは遅延の場合、考査の開始まで（あるいは下校まで）は登校した生徒はクラスで自習としますので、自習の用意もしてきてください。
いずれの場合でも午前中のみとしますので、昼食の準備は特に必要はありません。

このことは、ホームページにもあげますが、できれば今日欠席している生徒に皆さんからも連絡してあげてください。
